
Tammelan kunta                                                                                PÖYTÄKIRJA 1/2025 

Nuorisovaltuusto 

Paikka: Valtuustosali, Tammelan kunnantalo 

Aika: 23.1.2024, klo. 17.00–20.27 

Läsnä: Seela Virtanen, Alpert Aro, Peppi Toivonen, Elli Riihimäki, Lempi Lintukorpi, Pihla Rajala, Lauri 

Ahola, Emil Hakala, Valtteri Palomäki, Tomi Helin, Paula Laakso (17.50–19.12) 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on päätösvaltainen, mikäli vähintään puolet nuorisovaltuutetuista on paikalla. 

Kokouksessa: Kokouksen alun puheenjohtajaksi valittu Seela Virtanen avasi kokouksen ajassa 17.00 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen lailliseksi sekä päätösvaltaiseksi. 

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

Lisäksi päätetään, että väistyvä varapuheenjohtaja Lempi Lintukorpi toimii kokouksen sihteerinä 

2. Käsittelyjärjestys 

Kokouksen asiat käydään läpi esityslistan mukaisessa järjestyksessä, ellei toisin päätetä. 

Päätösehdotus: Hyväksytään käsittelyjärjestys esityslistan mukaisena. 

Päätös: Hyväksytään esityslistan käsittelyjärjestys seuraavalla muutoksella: 

- Lisätään 4. Kohta: nuorisovaltuuston yleiskuva 

3. Pöytäkirjan tarkastajat 

Tammelan kunnan hallintosäännön mukaan toimielin tarkastaa pöytäkirjan haluamallaan tavalla.  

Päätösehdotus: Puheenjohtaja esittää nuorisovaltuuston pöytäkirjan tarkastettavaksi 

varapuheenjohtajan ja puheenjohtajan toimesta sähköisesti, sihteerin merkitsevän pöytäkirja 

tarkastetuksi pöytäkirjan loppuun ja puheenjohtajan allekirjoittavan jokaisen pöytäkirjan 

hallintosäännön mukaisesti.  

 Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

4. Nuorisovaltuuston yleiskuva 

Esitellään uusille nuorisovaltuutetuille nuorisovaltuuston toimintaa 

Päätösehdotus: Käydään yhteisesti läpi nuorisovaltuuston toimintaa ja säännöksiä, mitä 

nuorisovaltuutetuille on  

Päätös: Hyväksytään päätösehdotus 

5. Puheenjohtajisto ja sihteeri 



Nuorisovaltuuston toimintaohjeen mukaan valtuusto valitsee järjestäytymiskokouksessa itselleen 

puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Vaalitapana käytetään suljettua yksinkertaista enemmistövaalia, 

jossa puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja valitaan kahdella erillisellä vaalilla, ellei kokous toisin päätä. 

Ehdokkaille on varattu kahden minuutin esittelypuheenvuorot. Puheenjohtajiston lisäksi valitaan sihteeri 

erillisillä vaaleilla. Vaalitapa on sama kuin puheenjohtajiston vaalissa.  

Päätösehdotus: Valitaan puheenjohtaja, varanpuheenjohtaja ja sihteeri vuodelle 2025 

Kokouksessa: 

Puheenjohtajavaali: 

Ehdokkaana: Alpert Aro 

Varapuheenjohtajavaali: 

Ehdokkaana: Lauri Ahola 

Sihteerivaali:  

Ehdokkaana: Tytti Tukia, Lempi Lintukorpi 

Ääntenlaskijat: Seela Virtanen ja Pihla Rajala 

Päätös: Nuorisovaltuusto päätti kokouksessa, 

Puheenjohtajaksi Alpert Aron 

Varapuheenjohtajaksi Lauri Aholan 

Sihteeriksi: Lempi Lintukorven 

6. Sosiaalisen median vastaava 

Valitaan nuorisovaltuustolle henkilö vastaamaan sosiaalisesta mediasta. Vaalitapana toimii sama kuin 

puheenjohtajiston ja sihteerin vaalissa 

Päätösehdotus: Valitaan somevastaava 

Päätös: Valitaan Seela Virtanen nuorisovaltuuston sosiaalisen median vastaavaksi 

7. Lautakuntien, kunnanvaltuuston, työryhmien ja muiden sidosryhmien kuulumiset 

Kuullaan edellisten kokousten kuulumiset ja valitaan edustajat vain niille paikoille, missä ei tällä hetkellä 

edustajaa ole. Nämä edustustehtävät ovat: tekninen lautakunta 1 kpl, ympäristölautakunta 2 kpl ja 

hyvinvointialueen nuorisovaltuusto 1 kpl.  

Päätösehdotus: Sovitaan uuden henkilöt tehtäviin 

Kokouksessa: Lautakuntien edustajat antoivat nopeat esittelyt lautankuntien toimialoista 

Päätös: 

Tekniseen lautakuntaan valittiin Valtteri Palomäki ja varajäseneksi Alpert Aro 



Ympäristölautakuntaan valittiin Seela Virtanen ja Pihla Rajala 

Hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon  

Ehdokkaana: Alpert Aro, Lauri Ahola 

Ääntenlaskijat: Seela Virtanen ja Pihla Rajala 

Valittiin: Lauri Ahola 

Päätettiin siirtää kohta “lapsiystävällinen kunta” 8. käsittelyjärjestyksessä, “vuoden nuori urheilija 

palkinto” kohdan tilalle 

8. Lapsiystävällinen kunta 

Paula Laakso tulee keskustelemaan kanssamme siitä, miten lapset ja nuoret saataisiin vielä paremmin 

osallisiksi kunnan asioihin. 

Päätösehdotus: Keskustellaan 

Kokouksessa: Positiivisina asioina esille tuotiin esimerkiksi uudet oppimisympäristöt, ilmainen 

varhaiskasvatus, liikunta ja luontoliikuntamahdollisuudet, monipuoliset vaikuttamismahdollisuudet, 

terveellinen kouluruoka, nuorten vapaa-ajan viettopaikat, retket, syrjimisen vähentyminen, laaja kirjasto 

Negatiivisina asioina nuorisotyön ja tilan avoimuus rajoittuminen vain muutamaan päivään, aikuisten 

asenneongelmat, liikenneturvattomuus, halutaan hiihtokilpailut ja Manttaalille soittimia 

Päätös: Asia käsiteltiin päätösehdotuksen mukaan hyväksytysti 

9. Vuoden nuori urheilija palkinto 

Keskustellaan yhdessä, kuka mielestämme ansaitsisi tällä kertaa vuoden nuori urheilija –palkinnon. 

Vaihtoehdot. WhatsApp-ryhmässä vaihtoehdot. 

Päätösehdotus: Valitaan nuorisovaltuuston ehdotus Tammelan vuoden nuoreksi urheilijaksi 

Päätös: Nuorisovaltuusto valitsi vuoden nuori urheilija ehdotuksekseen Taika Kuuselan, sillä hän on 

nuoresta iästä huolimatta ansioitunut upeasti sekä osoittaa urheilijamaista käytöstään myös arjessay. 

Taika vaikuttaa motivoituneelta sekä aktiiviselta nuorelta. 

10. Ulkoilmakeikka 

Laaditaan alustavaa toimintasuunnitelmaa keikan järjestämiseksi. Mietitään yhdessä mahdollisia 

sponsoreita ja muulla tavalla mukaan lähteviä tahoja 

Päätösehdotus: Keskustellaan keikasta 

Kokouksessa: Tuotiin esille mahdollisia ongelmia sekä vastuita ja vastuunottajia mahdollisen 

tapahtuman järjestämiseksi.  

Keskusteltiin esimerkiksi järjestämispaikasta ja ajasta 

Päätös: Päätettiin käsitellä loppuun seuraavassa kokouksessa 



11. Muut esille tulevat asiat 

Kokouksessa tai sen ulkopuolelta voi nousta esiin käsiteltäviä asioita 

Päätösehdotus: Käydään läpi muut esille tulevat asiat ja aloitteet 

Kokouksessa:  

-Leader-työryhmään jäsen 

-Seutukunnallisessa nuorisotyöryhmässä keskustelua nuva Ry-koulutua 

-Nuva-hupparit 

Päätös:  

Valittiin Pihla Rajala Tammelan edustajaksi lounaplussan leader-työryhmään 

Tammelan nuorisovaltuusto ei ole kiinnostunut koulutuksista tällä erää 

Laitetaan nuvahupparit seuraavan kokouksen esityslistaan 

12. Seuraava kokous 

Päätösehdotus: Nuorisovaltuusto päättää seuraavan kokouksen paikan ja ajankohdan 

Päätös: 20.2.2025, Torstaina 17.00 

Puheenjohtaja Alpert Aro päättää kokouksen ajassa 20.27 

 

Pöytäkirja tarkastettu sähköisesti 29.1.2025 puheenjohtaja sekä varapuheenjohtajan toimesta 

 


